GENTILE CLIENTE,

COME DA SUA RICHIESTA LE RIPORTIAMO LE COORDINATE BANCARIE ITALIANE ED EUROPEE RELATIVE AL

CONTO: 1000 / 00002559

IN ESSERE PRESSO LA FILIALE: 77200

VIA G. B. GRASSI, 89

20157 MILANO

(MI)

INTESTATO A: GFSS JWTEAM SRL

VIA GIUSEPPE GARIBALDI 15 20090 BUCCINASCO (MI)

NELL'OCCASIONE LE RICORDIAMO CHE LE COORDINATE BANCARIE SERVONO A RENDERE VELOCI E SICURI I PAGAMENTI FATTI A SUO FAVORE (E NATURALMENTE ANCHE QUELLI CHE LEI EFFETTUERA' A FAVORE DI TERZI CHE LE ABBIANO A LORO VOLTA FORNITO LE LORO COORDINATE BANCARIE). IN ALTRE PAROLE: SE OGNI VOLTA CHE DEVE RICEVERE UN PAGAMENTO (PER UN AFFITTO, UNA PRESTAZIONE PROFESSIONALE, UN QUALSIASI TIPO DI ACCREDITO) LEI SI RICORDERA' DI INDICARE LE COORDINATE BANCARIE DEL SUO CONTO CORRENTE A CHI STA INVIANDOLE LA SOMMA, NON SOLO RICEVERA' PIU' VELOCEMENTE IL SUO DENARO, MA RENDERA' ANCHE ESTREMAMENTE IMPROBABILI I DISGUIDI CHE POSSONO NASCERE DA INFORMAZIONI INCOMPLETE O MAL COMPRESE.

LE INDICHIAMO DUE DIVERSE COORDINATE:

- UNA DA UTILIZZARSI PER L'OPERATIVITA' ITALIANA DENOMINATA IBAN

IBAN IT27 Q030 6909 4121 0000 0002 559

- L'ALTRA DA UTILIZZARSI PER L'OPERATIVITA' ESTERA CHE OLTRE ALLA MEDESIMA COORDINATA IBAN, RIPORTERA' ANCHE IL CODICE BIC (INDIRIZZO INTERNAZIONALE DI BANCA INTESA SANPAOLO )

IBAN IT27 Q030 6909 4121 0000 0002 559

BIC BCITITMM

LE CONSIGLIAMO DI ANNOTARLE, CONSERVARLE CON CURA E DI COMUNICARLE AI SUOI CORRISPONDENTI.

CON I NOSTRI MIGLIORI SALUTI.

INTESA SANPAOLO

MILANO, 13/10/22